

संक्षिप्त समाचार



## 69000 शिक्षक भर्ती मामला: सीएम योगी ने 31661 पदों को 1 सप्ताह में पूरा करने का दिया निर्देश

**लखनऊ।** बीते दिनों प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन को बेरोजगार अभ्यर्थियों ने 'बेरोजगारी दिवस' के रूप में मनाया था। इस मौके पर प्रयागराज, वाराणसी समेत प्रदेशभर में अभ्यर्थियों ने धरना-प्रदर्शन भी किया था। जिसका असर अब सीधा देखने को मिल रहा है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने 69000 सहायक शिक्षक भर्ती मामले में बड़ा आदेश दिया है। जिसमें उन्होंने कहा है कि 69000 सहायक शिक्षकों के भर्ती मामले में 31661 पदों पर 7 दिन यानि 1 सप्ताह में भर्ती पूरी की जाएगी। इसके साथ ही सीएम ने बेसिक शिक्षा विभाग में 31661 सहायक अध्यापकों की भर्ती प्रक्रिया को जल्द पूरी करने के निर्देश दिए। बता दें कि 3 जून को प्रदेश के विभिन्न जिलों में कार्डसिलिंग प्रक्रिया शुरू की गई थी। दोपहर को हाईकोर्ट ने भर्ती प्रक्रिया पर रोक लगाते हुए आदेश दिया कि शिक्षामित्रों के धारित 37339 पदों को छोड़कर ही भर्ती संपन्न की जाए। हाईकोर्ट के इस आदेश के बाद मामला सुप्रीम कोर्ट में पहुंच गया। यहां कोर्ट आदेश रिजर्व है लेकिन पब्लिस नहीं हुआ है जिसकी वजह से ही भर्ती लंबित है। सभी अभ्यर्थी कोर्ट आदेश का इंतजार कर रहे हैं। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि प्रदेश सरकार युवाओं को नौकरी सहित रोजगार के पर्याप्त अवसर उपलब्ध कराने के लिए संकल्पित है।

## कमलनाथ बोले- शिवराज इतने नालायक तो नहीं हैं...

**ग्वालियर।** विधानसभा उपचुनाव से पहले पूर्व सीएम कमलनाथ 2 दिवसीय ग्वालियर चंबल दौरे पर हैं। इस दौरान सीएम शिवराज सिंह पर निशाना साधते हुए वे इतने जोश में आ गए कि राजनीति की मर्यादाओं को ही भूल गए। मीडिया से चर्चा के दौरान एक सवाल का जवाब देते हुए उन्होंने सीएम शिवराज सिंह को नालायक कह दिया। मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ ने मुख्यमंत्री शिवराज सिंह पर तंज कसते हुए राजनीति की मर्यादाओं को ताक पर रख दिया। उन्होंने व्यंग करते हुए कहा कि शिवराज तो चुनाव के समय दोनों जेबों में नारियल लेकर घूमते हैं, जहां मौका मिला शिलान्यास-भूमिपूजन कर दिया। कमलनाथ ने सवाल करते हुए कहा कि शिवराज सिंह ने आरोप लगाए थे कि कांग्रेस सरकार ने राहुल गांधी के वचन के अनुसार 10 दिन में कर्ज माफ नहीं किया। लेकिन शिवराज सिंह इतने नालायक तो नहीं हैं! (अर्थात इतने नालायक हैं कि यह भी नहीं जानते कि कर्ज माफी की प्रक्रिया कितने दिन में पूरी की जा सकती है)। कमलनाथ ने मध्यप्रदेश की पहचान पर भी सवाल उठाया। उन्होंने कहा कि मध्यप्रदेश की पहचान भ्रष्टाचार से है, अपराध से है। कमलनाथ की सफाई, जो पात्र नहीं थे उनका कर्ज नहीं हुआ माफ पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ ने दावा किया कि मैंने 26 लाख किसानों का कर्ज माफ किया। कमलनाथ ने कहा कि शिवराज और भाजपा किसानों के कर्ज के बारे में बात नहीं बकवास करते हैं, लेकिन कई किसान आयरकर दाता निकले और 7 लाख किसानों के एक से ज्यादा खाते निकले। कमलनाथ ने सफाई दी कि जो पात्र नहीं थे, डिफाल्टर्स थे उनके कर्ज माफ नहीं किए गए। कमलनाथ ने चिंता जताते कि हमारा संविधान और प्रजातंत्र दांव पर लगा है। यह चुनाव मध्यप्रदेश का भविष्य तय करेगा। उन्होंने सवाल उठाया कि जो मुझसे 15 महीने का हिसाब मांगते हैं।

## खेती से जुड़े बिलों के विरोध पर प्रधानमंत्री:

# कई दशकों तक सत्ता में रहने वाले अब किसानों को मड़काने की कोशिश कर रहे, उनसे झूठ बोल रहे : नरेंद्र मोदी

**लखनऊ।**

खेती से जुड़े बिलों पर मचे हंगामे के बीच प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शुक्रवार को कहा कि संसद में पास हुए ऐतिहासिक बिलों से किसानों को सुरक्षा मिलेगी। जो कई दशकों तक सत्ता में रहे वे किसानों को बहकाने की कोशिश कर रहे हैं, एपीकल्वर बिलों के बारे में किसानों से झूठ बोल रहे हैं। उन्होंने कहा कि किसान सब जानते हैं। वे देख सकते हैं कि बिजौलियों का साथ कौन दे रहा है। हमारी सरकार किसानों को उनकी उपज का सही मूल्य दिलवाने के लिए कमिटेड है। एनडीए सरकार ने पिछले 6 सालों में किसानों के लिए जितना काम किया, उतना किसी

और सरकार ने नहीं किया। मोदी ने कहा, मैं देशभर के किसानों को इन विधेयकों के लिए बहुत बधाई देता हूँ। किसान और ग्राहक के बीच जो बिजौलियाएँ होती हैं, जो किसानों की कमाई का बड़ा हिस्सा खुद ले लेते हैं, उनसे बचाने के लिए ये विधेयक लाए जाने बहुत आवश्यक थे। किसानों को अपनी उपज देश में कहीं पर भी, किसी को भी बेचने की आजादी देना, ऐतिहासिक कदम है। 21वीं सदी में भारत का किसान, बंधनों में नहीं, खुलकर खेती करेगा, जहां मन आएगा अपनी उपज बेचेगा, किसी बिजौलियाएँ का मोहताज नहीं रहेगा और अपनी उपज, अपनी आय भी बढ़ाएगा। उन्होंने कहा, हमारी सरकार किसानों को समर्थन

(अमेंडमेंट) बिल इन तीनों मूल्य दिलाने के लिए प्रतिबद्ध है। हम इसके लिए पहले भी थे, आज भी हैं और आगे भी रहेंगे। सरकारी खरीद भी पहले की तरह जारी रहेगी। अब ये दुष्प्रचार किया जा रहा है कि सरकार किसानों को समर्थन मूल्य का लाभ नहीं देगी। ये भी मनगढ़ंत बातें कही जा रही हैं कि किसानों से धान और गेहूं जैसी अन्य फसलों की खरीद सरकार नहीं करेगी। ये सरासर झूठ है। गलत है। किसानों के साथ धोखा है। फार्मर्स प्रोड्यूस ट्रेड एंड कॉमर्स (प्रमोशन एंड फेसिलिटेशन) बिल फार्मर्स (एम्पावरमेंट एंड प्रोटेक्शन) एपीमेंट ऑफ प्राइस एश्योरेंस एंड फार्मर्स सर्विसेज बिल एसेशियल क मोडिटीज

# फारूक अब्दुल्ला ने लोकसभा में उठाया जम्मू-कश्मीर का मुद्दा, फिर की पाकिस्तान से बातचीत की मांग



**नई दिल्ली।**

जम्मू-कश्मीर के पूर्व मुख्यमंत्री और लोकसभा सदस्य फारूक अब्दुल्ला ने शनिवार को केन्द्रशासित प्रदेश की मौजूदा स्थिति का मुद्दा शनिवार को सदन में उठाया और कहा कि चीन की तरह दूसरे पड़ोसी देश से भी बातचीत होनी चाहिए। उन्होंने सदन में शून्यकाल के दौरान कहा कि वे उन सभी लोगों का आभार प्रकट करना चाहता हैं जिन्होंने उनके हिरासत में रहने के दौरान

समर्थन जताया। हिरासत से रिहा होने के बाद पहली बार लोकसभा में आपनी बात रखते हुए नेशनल कांफेंस के नेता ने कहा कि जम्मू-कश्मीर में प्रगति होनी चाहिए थी लेकिन वहां कोई प्रगति नहीं हुई है। उन्होंने कहा, "आज हमारे बच्चों और दुकानदारों के पास 4जी इंटरनेट की सुविधा नहीं है, जबकि पूरे देश में है। उन्होंने जम्मू-कश्मीर में कुछ लोगों के कथित मुठभेड़ में मारे जाने का उल्लेख किया और कहा कि मुझे खुशी है कि

## दीपेश सावंत और बशित परिहार की जमानत याचिका पर 29 सितंबर तक टली सुनवाई

**नई दिल्ली।** अभिनेता सुशांत सिंह राजपूत की मौत मामले में एम्स की विसरा रिपोर्ट शुक्रवार को आ सकती है, इसके बाद यह तय हो जाएगा कि अभिनेता ने आत्महत्या की है या उनका मर्डर हुआ है। रिपोर्ट को लेकर एम्स के डॉक्टरों का पैनेल फाइनल मीटिंग करेगा। बांबे हाई कोर्ट ने अभिनेता सुशांत सिंह राजपूत की मौत के मामले से जुड़े इन्फॉर्मेशन में गिरफ्तार सैम्युअल मिरांडा, दीपेश सावंत और बशित त परिहार की जमानत याचिका पर सुनवाई 29 सितंबर तक के लिए टाल दी है। बता दें कि एनसीबी ने इन्फॉर्मेशन में बीते चार सितंबर को शौचिक चक्रवर्ती और सैम्युअल मिरांडा को गिरफ्तार किया था। विसरा रिपोर्ट से साफ होगा कि सुशांत को जहर दिया गया था या नहीं। इससे पहले कलनी फॉरेंसिक ने अपनी रिपोर्ट में विसरा रिपोर्ट को निगेटिव बताया था। बता दें, दोबारा सामने आने वाली ये रिपोर्ट एक्ट के 20 प्रतिशत विसरा के जांच पर तैयार की गई है। क्योंकि मुंबई पुलिस ने सुशांत को 80 फीसदी विसरा अपनी जांच में इस्तेमाल कर लिया था। इस मामले में जांच पैनेल का नेतृत्व कर रहे एम्स के फॉरेंसिक विभाग के प्रमुख डॉ. सुधीर गुप्ता ने कुछ दिन पहले कहा था, हम हत्या होने के अलावा सभी संभावित एंगल्स से इस पूरी जांच को करेंगे। उन्होंने कहा था, हमारी टीम राजपूत के शरीर पर चोट के पैटर्न का विश्लेषण करेगी और परिस्थितिजन्य साक्ष्यों के साथ उन्हें मिलाएगी। उन्होंने कहा था, संरक्षित विसरा की जांच की जाएगी और जो एंटी-डिप्रिसेंट राजपूत को दिए गए थे।

# शिवसेना ने वाजपेयी के समय के NDA की तारीफ, मोदी सरकार की नीतियों पर उठाए सवाल



**मुंबई।**

शिवसेना ने शनिवार को अर्थव्यवस्था, व्यापार और कृषि पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी नीत राजग सरकार की नीतियों पर सवाल उठाए और आरोप लगाया कि सरकार हवाई अड्डों, एअर इंडिया तथा रेलवे के निजीकरण की ओर बढ़ रही है तथा किसानों के जीवन का नियंत्रण व्यापारियों और निजी क्षेत्र को दे रही है। शिवसेना ने यह आरोप भी लगाया कि केंद्र ने अपने सहयोगियों, किसान संगठनों या विपक्षी दलों के साथ परामर्श किये बिना कृषि पर विधेयक पेश किए और केंद्रीय मंत्री हरसिमरत कौर बादल के इस्तीफे से यह बात पूरी तरह साफ

हो गयी है। शिवसेना ने अपने मुखपत्र 'सामना' के एक संपादकीय में लिखा है कि पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी और वरिष्ठ भाजपा नेता लालकृष्ण आडवाणी के समय का राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) अलग था क्योंकि वे राजग के घटक दलों को सम्मान के साथ देखते थे और उनसे परामर्श करते थे। इसमें लिखा है, "शिमरोमणि अकाली दल की सदस्य हरसिमरत कौर बादल ने केंद्रीय मंत्रिमंडल से इस्तीफा दे दिया है। मोदी सरकार दो किसान-उद्योगी विधेयक लाई है और उन्होंने इसके विरोध में इस्तीफा दिया है। उनके इस्तीफे को कबूल कर लिया गया है। शिवसेना पहले ही राजग से बाहर हो चुकी है और अब अकाली दल ने कदम उठाया है। शिवसेना ने कहा, "वाजपेयी और आडवाणी के समय राजग के सहयोगी दलों को सम्मान, लगाव और विश्वास के साथ देखा जाता

था। नीतिगत निर्णयों पर परामर्श होता था और भाजपा नेता सहयोगी दलों के विचारों को सुनते थे। उस समय बोले गए शब्दों का मान होता था। इसमें कहा गया, "महाराष्ट्र की तरह ही पंजाब कृषि आधारित अर्थव्यवस्था वाला राज्य है। इसलिए किसानों पर विधेयक लाने से पहले सरकार को महाराष्ट्र, पंजाब और बाकी देश में किसान संगठनों तथा कृषि विशेषज्ञों के प्रतिनिधियों के साथ बातचीत करनी चाहिए थी। शिवसेना के अनुसार विधेयक में ऐसा तंत्र बनाने का प्रावधान है जिसमें कारोबारी मंडियों के बाहर भी किसानों के उत्पाद खरीद सकते हैं। कांग्रेस, द्रमुक और तृणमूल कांग्रेस ने इस प्रावधान का विरोध किया है। उनका मानना है कि यह किसान विरोधी है। उसने आरोप लगाया, "केंद्र सरकार हवाई अड्डों, एअर इंडिया, बंदरगाहों, रेलवे, बीमा कंपनियों के निजीकरण की ओर बढ़ रही है तथा किसानों के जीवन का नियंत्रण कारोबारियों और निजी

क्षेत्र के लोगों को दे रही है। अर्थव्यवस्था, व्यापार, कृषि से संबंधित मोदी सरकार की नीतियां सदैव पैदा करती हैं। शिवसेना के मुताबिक, "सरकार कहती है कि नयी प्रणाली से किसानों को फायदा होगा। अगर इसे सच मान भी लिया जाए तो देश में कुछ शीर्ष किसान नेताओं के साथ बातचीत करने में क्या हर्ज था? उसे कम से कम राकांपा नेता शरद पवार से बातचीत करनी चाहिए थी। लेकिन इस सरकार को 'संवाद या 'परामर्श' शब्द से कोई लेनादेना नहीं है। लोकसभा ने बृहस्पतिवार को कृषि उपज व्यापार और वाणिज्य (संवर्द्धन और सुविधा) विधेयक-2020 और कृषक (सशक्तिकरण एवं संरक्षण) कीमत आश्वासन समझौता और कृषि सेवा पर करार विधेयक-2020 को मंजूरी दे दी। हरसिमरत कौर बादल ने कहा कि कृषि विधेयकों के विरोध में केंद्रीय मंत्रिमंडल से इस्तीफे का उनका फैसला 'किसानों के हितों की सुरक्षा के लिए।

**नई दिल्ली।** कोरोना के बढ़ते मामलों में भारत अमेरिका के बाद दूसरे नंबर पर है। वहीं कोरोना से ठीक होने वाले मरीजों के मामले में भारत अमेरिका को पछाड़कर एक नंबर पर पहुंच गया है। यानी कि कोरोना से ठीक होने वाले सबसे अधिक लोग भारत में हैं। स्वास्थ्य मंत्रालय ने शनिवार को इस बात की जानकारी दी है। अब तक देश में 42,20,511 कोरोना मरीज

ठीक होकर वापस लौटे हैं। यानी कि भारत में कोरोना रिकवरी रेट अब बढ़कर करीब 80 प्रतिशत हो गया है, जबकि मृत्युदर घटकर 1.61 प्रतिशत पर पहुंच गई है। शनिवार को देश में एक दिन में कोरोना वायरस संक्रमण के 93,337 नए मामले सामने आए लेकिन इसी अवधि में इससे अधिक लोग संक्रमण मुक्त हुए। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय के मुताबिक बीते 24 घंटे में 1,247 संक्रमितों की मौत हुई है जिसके साथ मृतक संख्या बढ़कर 85,619 हो गई।

कोविड-19 के कारण मरने वालों की दर घट कर 1.61 फीसदी हो गई है। मंत्रालय के आंकड़ों के मुताबिक देश में फिलहाल कोविड-19 के 10,13,964 मरीजों का इलाज चल रहा है जो संक्रमण के कुल मामलों का 19.10 फीसदी है। जबकि 23 अगस्त को कोरोना वायरस संक्रमितों की संख्या 30 लाख के पार हो गई देश में पांच सितंबर को संक्रमितों की संख्या 40 लाख हुई।

## विश्व के सबसे ऊंचे युद्धस्थल सियाचिन पर तैनात जवानों के खाने-पीने में नहीं कोई कमी: सरकार

**नेशनल डेस्क।** केंद्र सरकार ने शनिवार को स्पष्ट किया कि दुनिया के सबसे ऊंचे युद्धस्थल सियाचिन में तैनात सैनिकों को दिए जाने वाले भोजन की पौष्टिकता में कोई कमी नहीं है और यह पर्याप्त से अधिक है। तृणमूल कांग्रेस सदस्य शंता छेत्री ने राज्यसभा में सरकार से सवाल किया था कि क्या सियाचिन में तैनात सैनिकों द्वारा ली जा रही कैलेंगरी की मात्रा में 82 प्रतिशत तक की कमी है। इसके लिखित जवाब में रक्षा राज्यमंत्री श्रीपाद नाइक ने कहा कि जी, नहीं। ऐसा कोई मामला नहीं आया है। एक दिन के लिए मानक राशन में ऊर्जा खर्च को पूरा करने के लिए पर्याप्त कैलेंगरी होती है नाइक ने बताया कि राशन मानकों को जलवायु की विभिन्न परिस्थितियों में सैनिकों के ऊर्जा खर्च के अनुसार एक सैनिक की पोषण संबंधी आवश्यकता का आधार पर निर्धारित किया जाता है। उन्होंने कहा कि सियाचिन जैसे ऊंचाई वाले क्षेत्रों (12000 फुट से अधिक) में इस प्रकार की परिस्थितियों में ऊर्जा खर्च की आपूर्ति के लिए राशन के विशेष मानक प्राधिकृत हैं। रक्षा क्रायिकी एवं संबद्ध विज्ञान संस्थान (डीआईपीएस) द्वारा किए गए एक अध्ययन का हवाला देते हुए नाइक ने बताया 12000 फुट से अधिक ऊंचाई पर तैनात सैन्य दलों के लिए कुल ऊर्जा खर्च 4270 किलो कैलेंगरी है जबकि मौजूदा राशन 5350 किलो कैलेंगरी का है। रक्षा राज्यमंत्री ने कहा कि यह देखा जा सकता है कि राशन से कैलेंगरी सेवन पर्याप्त से अधिक है। सभी स्थानों पर सैन्य दलों की पसंद के साथ-साथ पोषण संबंधी आवश्यकताओं की आपूर्ति करते हुए।











## लखनऊ में हाईप्रोफाइल सेक्स रैकेट का पर्दाफाश-पुलिस ने 7 युवतियों समेत 12 को किया गिरफ्तार

लखनऊ (एजेसी)। उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ में हाईप्रोफाइल सेक्स रैकेट का पर्दाफाश हुआ है। पुलिस ने शिवाजीपुरम स्थित शिवानी विहार के एक घर से 7 युवतियों और पांच पुरुष को रंगे हाथों गिरफ्तार



पीड़िता ने डीएम एसपी को शिकायती पत्र देकर मामले में उठाई कार्रवाई की मांग

लॉकडाउन के दौरान जहां लोग अपने घरों में कैद थे लेकिन इस मकान में सेक्स रैकेट का अवैध कारोबार फलफूल रहा था। स्थानीय लोगों ने बताया कि यहां रोज रात में गाड़ियां आती थी। सुबह होते ही गायब हो जाती थी। इस दौरान स्थानीय लोगों ने

आपत्ति भी की लेकिन पंकज की दबंगई के आगे एक न चली। आरोप है कि पंकज लोगों को अपनी ऊंची पहुंच की धींस देकर चुप करा देता था। एडीसीपी उत्तरी राजेश श्रीवास्तव के मुताबिक शिवानी विहार में सेक्स रैकेट

## सार-समाचार

### संदिग्ध परिस्थितियों में युवक ने फांसी लगाकर की आत्महत्या

कानपुर(घाटमपुर) साठ थाना क्षेत्र के कस्बा निवासी कुलदीप अवस्थी का एकलौता 25 वर्षीय पुत्र कमल अवस्थी ने बीती देर रात संदिग्ध परिस्थितियों में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। वही युवक के शव को लटका देख पूरे परिवार में कोहराम मच गया। परिजनों ने इस घटना की जानकारी पुलिस को दी। सूचना पर पहुंची पुलिस ने युवक के

#### 'परिवार में मचा कोहराम'

शव को नीचे उतारकर पा. स्टमार्टम के लिए भेज दिया है। बताते चले गाँव का रहने वाला युवक कमल ने बीती देर रात अज्ञात कारणों से अपने मकान के दुर्गमजिला इमारत के कमरे में छत पर लगे फंखे से रूफ्टे के सहारे से फांसी लगा ली। पिता कुलदीप अवस्थी ने बताया कि कल कानपुर गया था देर वहाँ से वापस आकर प्रति दिन की भांति खाना खा कर सो गया और सुबह उठ कर अपने काम काज में लग गया तभी मैन देखा कि इतनी सुबह हो गई और कमल अभी जगा नहीं तो मैंने आवाज लगाई कोई रिप्लाई नहीं मिला तो मैंने ऊपर जा कर देखा तो कमरे में उसका शव लटक रहा था इतना देख पिता के पैरों तले जमीन खिसक गई धीरे धीरे पड़ोसियों की भीड़ लगनी शुरू हो गई और गाँव में अचानक मातम छा गया।

### शादी समारोह के लिए 500 लोगों की परमिशन सरकार दे- आलोक बाबू अग्रवाल

कानपुर। राष्ट्रीय जन उद्योग व्यापार संगठन के प्रदेश अध्यक्ष आलोक बाबू अग्रवाल का सरकार से कहना है कि अगर संख्या से दुगुनी जगह होती है तो काम करने में आसानी हो जाएगी और लोग आपस ना रह कर थोड़ी दूरियाँ बनी रहेगी। 17 महीने से केंटरिंग का व्यापार और इससे जुड़े सारे व्यापार ठप पड़े हैं। जिससे कि सभी व्यापारी भाइयों को अपने घर का पालन पोषण करना मुश्किल हो रहा है। जब सरकार 30 दिन बाजार खोल सकती है। मॉल खोल सकती है तो केंटरिंग टेंट फोटो ग्राफर और भी जुड़े हुए व्यापारियों को घर चलाना मुश्किल हो रहा है। मेरी सरकार से गुजारिश है कि इसको ध्यान में रखते हुए 500 व्यक्ति की गेदरिंग खोलने की अनुमति दे जिससे केंटरिंग, फोटोग्राफर, टेन्ट, माली, गेस्ट हाउस, डेकोरेशन एव लेवरो का परिवार भूख प्यास से ना मरे और लोगों का परिवार चल सके। यदि सरकार अनुमति प्रदान करती है। यह सभी परिवार सरकार का ऐसा मानेंगे।

### मृतक की मौत से रुष्ट परिजन पहुंचे ज्ञापन देने एस पी कार्यालय

उन्नाव, गंगाघाट थाना अंतर्गत महेश खेड़ा के निकट ईटा लदा ट्रेक्टर ट्राली पलट जाने से हुई मजदूर की मौत में पुलिस कार्यवाही से त्रस्त परिजनो ने एस पी आफिस के सामने किया प्रदर्शन। फोटो: ज्ञापन लिए परिजन।

### महिला थाना मे नियुक्त महिला कर्मचारियों की हुई कोरोना टेस्टिंग

उन्नाव, महिला थाना में नियुक्त कुल 28 महिला कर्मचारियों की कोविड-19 टेस्ट कराया गया जिसमें 2 महिला कॉन्टेक्ट कोरोना पॉजिटिव पाई गई जिन्हें होम को रॉन्टेन कराया गया तथा समस्त कर्मचारियों को सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करने के लिए जागरूक किया गया।

### समाधान दिवस की फिर हुई शुरूआत

सदर उन्नाव कोविड के चलते बन्द किये गये समाधान दिवस को आज फिर से थाना समाधान दिवस का पुनः प्रारंभ किया गया जिसकी अध्यक्षता उन्नाव डी एम रवीन्द्र कुमार व उन्नाव के नवीन एस पी ने की।

### गोली लगने से युवती की मौत

कानपुर(घाटमपुर)जवाहर नगर पूर्वी में संदिग्ध परिस्थितियों में गोली लगने से बीएससी छात्रा की हुई मौत हो गई। बता दें कि घाटमपुर कस्बे के जवाहर नगर पूर्वी में संदिग्ध परिस्थितियों में बीएससी की छात्रा की गोली लगने से मौत हो गई जिसके बाद पूरे परिवार में कोहराम मच गया। घाटमपुर कस्बे के जवाहर नगर पूर्वी निवासी नरेंद्र सिंह की पुत्री दीक्षा की संदिग्ध परिस्थितियों में गोली लगने से मौत हो गई इसके बाद पूरे परिवार में कोहराम मच गया। इस घटना की जानकारी स्थानीय लोगों द्वारा पुलिस को दी गई हालांकि सूचना पर पहुंची पुलिस मामले की जांच में जुटी हुई है।

### महिला से दुष्कर्म का आरोपी गिरफ्तार

गोंडा (एजेसी)। जिले के खोंडारे थाना क्षेत्र के अन्तर्गत एक महिला से दुष्कर्म के आरोपी युवक को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। थाना क्षेत्र के एक गांव की निवासी महिला अपने बच्चों के साथ मायके से ससुराल जा रही थी। रास्ते में गांव के ही एक युवक ने उसके साथ कथित तौर पर दुष्कर्म किया। पीड़िता के ससुर की तहरीर पर स्थानीय थाने में एक युवक के विरुद्ध सुसंगत धाराओं में मुकदमा दर्ज किया गया। आरोपी युवक विक्रम को गिरफ्तार कर लिया गया है।

## पुरानी रंजिश के चलते पत्नी ने 5 पर लगाया पति की हत्या करने का आरोप, थानेदार पर भी सुनवाई न करने व दुत्कार कर भगाने का लगाया आरोप

ललितपुर(एजेसी) गांव के एक दबंग परिवार ने गांव के ही एक गरीब तबके के व्यक्ति को अपने घर पर लकड़ी काटने की मजदूरी के बहाने बुलाया। बुलावे पर वह मजदूर मजदूरी करने के लिए तो गया लेकिन अपने घर वापस नहीं लौटा। थोड़ी देर बाद दबंग परिवार का एक व्यक्ति मजदूर के घर पर आया और उसके पिता को यह कहकर अपने घर बुलाकर ले गया कि उसके पिता किसी काम के लिए उसे बुला रहे हैं और जब मजदूर के पिता ने उसके घर जाकर देखा तो

वहां पर उसका पुत्र मृत अवस्था में जमीन पर पड़ा हुआ था। जिसके बाद उसने उक्त मामले में पुलिस से गुहार लगाई लेकिन पुलिस ने गरीब परिवार को समझा-बुझाकर वहां से चलता कर दिया। लेकिन आरोपी को खिलाफ कोई कार्यवाही नहीं की जिसके बाद पीड़ित परिवार ने जिला मुख्यालय पर डीएम एसपी को शिकायती पत्र देकर मामले में कड़ी कानूनी कार्यवाही करने की मांग उठाई। हाल ही में ताजी घटना कोतवाली महरोनी क्षेत्र के अंतर्गत ग्राम अंडेला की है।

मिली जानकारी के अनुसार ग्राम अंडेला निवासी मृतक मजदूर जसवंत लोधी की पत्नी श्रीमती चांदनी देवी ने डीएम एसपी को लिखित रूप से शिकायती पत्र देकर अवगत कराया कि गत 18 सितंबर को सुबह करीब 10:00 बजे गांव का ही दबंग महेंद्र पुत्र सुमरन उसके घर आया और उसके पति यशवंत को मजदूरी के बहाने अपने घर ले गया। जिसके बाद वह घर बापिस नहीं लौटा और उसके घर पर उसके पति की लाश मिली। जब उक्त

घटना के संबंध में कोतवाली महरोनी में शिकायती पत्र दिया तब पुलिस ने कोई कार्यवाही नहीं की अलबत्ता समझा-बुझाकर वहां से चलता कर दिया। जिसके बाद पीड़िता और उसके जेट ने डीएम एसपी को एक रूप से शिकायती पत्र देखा मामले में कार्यवाही की मांग उठाई। इस घटना के संबंध में मृतक की पत्नी चांदनी ने बताया कि उसकी रंजिश गांव के ही दबंग महेंद्र के साथ इसलिए चल रही थी कि वह उस पर बुरी नजर रखता था। जिसको

## भाभी से दुष्कर्म में विफल होने पर डाला तेजाब, फिर की आत्महत्या का प्रयास

लखीमपुर (एजेसी)। जिले में शनिवार सुबह एक देवर ने अपनी भाभी को घर में अकेला पाकर उसके साथ दुष्कर्म का प्रयास किया। भाभी के विरोध करने पर देवर ने उसके ऊपर तेजाब डाल दिया। इससे महिला गले और चेहरे के पास झुलस गई। पुलिस ने मामले की एफआइआर दर्ज कर ली है। वहीं, दोपहर में आरोपित ने भी फांसी लगाकर आत्महत्या करने का प्रयास किया, जिसका इलाज चल रहा है।



ने दुष्कर्म का प्रयास किया। घटना के समय महिला का पति गांव में ही कहीं गया था। महिला के विरोध करने पर देवर ने उसके ऊपर तेजाब फेंक दिया। महिला का सीएससी में उपचार कराया गया है। उसकी हालत पहले से बेहतर बताई जा रही है। पीड़ित महिला ने पुलिस को तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की तो

## नाबालिग लड़की को बंधक बनाकर गैंगरेप, पांच के खिलाफ मुकदमा दर्ज

बस्ती (एजेसी)। जिले के दुबौलिया थाना क्षेत्र की एक नाबालिग लड़की को दो लड़के बहलाकर लखनऊ ले गए। वहां एक कमरे में बंद रखा और दोस्तों के साथ गैंगरेप किया। लखनऊ पुलिस की मदद से 18 सितंबर को गांव पहुंची पीड़िता ने परिवारियों के साथ थाने पर पहुंचकर तहरीर दी। पीड़िता की तहरीर पर दो नामजद व तीन अन्य अज्ञात के खिलाफ गैंगरेप और पोक्सो एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज किया। महिला पुलिस की अभिरक्षा में पीड़िता को मेडिकल के लिए भेजा गया है। प्राप्त विवरण के मुताबिक इंटर



लखनऊ ले गए। यहां चिनहट क्षेत्र के किसी मकान के कमरे में रखा। इसके बाद तीन अन्य साथियों के साथ मिलकर उसके

## रास्ते के विवाद में पिता-पुत्र पर बरसाई गोलियां, बेटे की मौत

जौनपुर (एजेसी)। जिले में रास्ते के विवाद में पिता-पुत्र पर उनके पड़ोसियों ने गोलियां बरसा दीं। हमले में पुत्र की मौत हो गई। जबकि पिता गंभीर रूप से घायल हो गए। उन्हें जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जानकारी के मुताबिक घटना जिले के शाहगंज कोतवाली थाना क्षेत्र के भरौली गांव की है। पूरी वारदात का वीडियो भी आसपास मौजूद लोगों ने बनाया है। इस वीडियो में हाथ में पिस्टल लिए एक लड़के से तीन-चार लोग छीना-छपटी



करते दिख रहे हैं। इसी दौरान लड़का गोली चला देता है जो उसे रोकने का प्रयास कर रहे एक अन्य लड़के को लगती है। वह वहीं गिर जाता है। वारदात की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंच गई। बताया जाता है कि गांव के निवासी इशतियाक का अपने पड़ोसी से रास्ते को लेकर विवाद था। उनके बीच पुरानी रंजिश चली आ रही थी। शुक्रवार को भी इसे लेकर झगड़ा हुआ था। पुलिस तब मामला पहुंचा लेकिन कोई हल नहीं निकला। पुलिस ने

कोई खास कार्रवाई भी नहीं की। शनिवार को सुबह साढ़े 10 बजे एक बार फिर दोनों पक्षों में विवाद शुरू हो गया। इसी बीच एक पड़ोसी ने निजी असलह से ताबड़तोड़ गोलियां बरसा दीं। गोलियां इशतियाक और उसके बेटे ओसामा को लगीं। उन्हें नजदीकी अस्पताल ले जाया गया। जहां डॉक्टरों ने ओसामा को मृत घोषित कर दिया। इशतियाक को पेट और गले में गोली लगी है। हालत गंभीर बताई जा रही है। उसे जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

## थाना औरास में आयोजित थाना दिवस का किया निरीक्षण तथा सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र लेवल वन कोविड अस्पताल औरास का किया निरीक्षण

प्रकाश शुक्ला उन्नाव, जिलाधिकारी श्री रवीन्द्र कुमार पुलिस अधीक्षक श्री आनन्द कुलकर्णी ने समुक्त रूप से ब्लाक औरास के थाना औरास में आयोजित थाना दिवस का निरीक्षण किया। थाना दिवस में आये हुये फरियादियों के बारे करते हुये कहा कि राजस्व वादों के छोटे-छोटे मसलो को निपटाने के लिये प्रथम तथा द्वितीय शनिवार को किस-किस लेखपाल की ड्यूटी सम्बन्धित थानों में रहेगी इसका रोस्टर जारी कराया जाये। उन्होंने उपस्थित पुलिस अधिकारियों को निर्देश दिये कि

कभी-कभी अनदेखी काफ़ी विकराल समस्या बन जाती है। प्रयास किया जाये कि सम्बन्धित लोग मौका मुआईना कर न्याय पंचायत स्तर पर शिविर लगाकर विवाद हल कराये जाये। जिलाधिकारी ने भ्रमण के दौरान सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र लेवल वन कोविड अस्पताल औरास का निरीक्षण किया। डा0 वी0के0 गुप्ता नोडल अधिकारी को निर्देश दिये कि कोविड-19 के तहत आये हुये संक्रमित व्यक्तियों का अधिक से अधिक स्वास्थ्य के प्रति सजग रहे। उन्हें समय से नाश्ता, खाने की व्यवस्था ठीक रखी जाये। जिलाधिकारी ने उपस्थित चिकित्साधिकारियों से कहा कि ऑक्सीजन की कमी न रहने पाये। स्वास्थ्य कर्मियों के रहने, खाने एवं उनके दायित्वो के निर्वाहन के बारे में आवश्यक दिशा निर्देश दिये।

## प्रवासन उद्योग में अच्छी सुविधा के लिये नगर निगम ने जारी किया निर्देश

कानपुर नगर पर्यटक अधिकारी मोहित कुमार ने बताया है कि पर्यटकों को भ्रमणार्थ तीन मूलभूत सुविधाओं की आवश्यकता होती है यथा-आवास, जलपान एवं मार्गीय सुविधा जो पर्यटन उद्योग के अन्तर्गत आते है। पर्यटन विभाग का प्रमुख उद्देश्य पर्यटको हेतु उक्त सुविधाओं को प्रदान किया जाना है, जिससे पर्यटन को बढ़ावा मिले तथा पर्यटन स्थलों का विकास एवं प्रचार-प्रसार हो सके। हॉस्पिटैलिटी सेक्टर के अन्तर्गत होटल उद्योग को प्रोत्साहन दिए जाने हेतु पर्यटन मंत्रालय, भारत सरकार ने अपने पोर्टल www.hotelcloud.nic.in पर समी अवर्गीकृत (नद. बसेंपपिमक) होटलो, लॉजों, गेस्ट हाउसों, पेइंग गेस्ट हाउसों, बेड एण्ड ब्रेकफास्ट होम आदि अन्य आवासीय ईकाइयों को उक्त पोर्टल



में जानकारी हासिल की। जिलाधिकारी ने समस्त उप जिलाधिकारियों को आदेश जारी



तथा उत्तर प्रदेश की 2,380 आवासीय ईकाइयां उक्त पोर्टल पर अपलोड हो चुकी हैं। यह जानकारी अत्यधिक महत्वपूर्ण है कि अपलोड हुयी प्रत्येक आवासीय ईकाई को पोर्टल पर एक रजिस्ट्रेशन नम्बर प्रदान किया जा रहा है तथा होटलों आदि

## रायडू की तूफानी पारी, चेन्नई सुपर किंग्स 5 विकेट से जीता

अबू धाबी (एजेंसी)। रायडू की तूफानी की बढौलत शुरूआती विकेट जल्दी गिर जाने के बावजूद चेन्नई सुपर किंग्स ने आईपीएल कोरोना सीजन के पहले मैच में मुम्बई इंडियंस को 5 विकेट से पराजित कर श्री गणेश किया। प्रारंभिक बल्लेबाज शेन वॉटसन और मुरली विजय सस्ते में लौट गये इसके बाद अंबाती रायडू, और फ्रैंक डू प्लेसिस की साझेदारी की बढौलत चेन्नई सुपर किंग्स ने 5 विकेट से मैच जीता।

इससे पहले चेन्नई ने टॉस जीतकर मुंबई को बल्लेबाजी का आमंत्रण दिया। रोहित शर्मा और किचटन डी कॉक ने पहले विकेट के लिए 28 गेंदों में तेजी से 46 रन जोड़े लेकिन पीयूष चावला की एक

गेंद पर रोहित शर्मा सैम करन को कैच थमा बैठे। उन्होंने 10 गेंदों में दो चौके की सहायता से 12 रन बनाए। इसके बाद सूर्यकुमार यादव के साथ मिलकर डी कॉक ने तेज पारी खेलने की कोशिश की लेकिन छठ में ओवर में सैम करन की पहली गेंद पर शेन वॉटसन ने उन्हें लपक लिया। उन्होंने 20 गेंदों में पांच चौके की सहायता से 33 रन बनाए। सूर्यकुमार कुमार यादव दीपक चहर द्वारा सैम करन को लपकवा दिया गए। उन्होंने 17 रन बनाए। दूसरे छोर पर टिके सौरभ तिवारी ने 31 गेंदों में 42 रन की तेज पारी खेली उन्होंने तीन चौके और एक छक्का मारा रवींद्र जडेजा की एक गेंद पर उन्हें फाफ डू प्लेसिस ने लपक लिया। हार्दिक

पंड्या 2 छक्के मारने के बाद तेज खेल रहे थे लेकिन जडेजा ने उन्हें भी डुप्लेसी के हाथों कैच करा दिया। पोलार्ड को विकेट के पीछे लुंगी एनगिडी की गेंद पर कप्तान धोनी ने लपक लिया। उन्होंने 14 गेंदों में 1 चौके और एक छक्के की सहायता से 18 रन बनाए। निचले क्रम के बल्लेबाज ज्यादा रन नहीं बना सके। ट्रेंट बोल्ट शून्य पर आउट हुए।

चेन्नई की तरफ से लुंगी एनगिडी ने 38 रन देकर तीन विकेट लिए। दीपक चहर और जडेजा को दो-दो विकेट मिले। पीयूष चावला तथा श्याम करण ने एक-एक विकेट लिए। चेन्नई को जीत के लिए 163 रन की दरकार है।

## गोधरा में 325 करोड़ की लागत से बनेगी नई मेडिकल कॉलेज

अहमदाबाद केन्द्र सरकार ने पंचमहल जिले के गोधरा में 325 करोड़ की लागत से नई मेडिकल कॉलेज बनाने की मंजूरी प्रदान कर दी है। इससे पहले नर्मदा के राजपीपला, नवसारी और पोरबंदर में नई मेडिकल कॉलेज बनाने की केन्द्र सरकार हरी झंडी दे चुकी है। उप मुख्यमंत्री नितिन पटेल ने यह जानकारी देते हुए बताया कि केन्द्र सरकार ने गोधरा में नई मेडिकल कॉलेज बनाने की मंजूरी दी है।



नई मेडिकल कॉलेज पर रु. 325 करोड़ खर्च होंगे। जिसमें 60 प्रतिशत भारत

सरकार और 40 प्रतिशत रकम राज्य सरकार खर्च करेगी। तिन पटेल ने बताया कि गोधरा के जिला सरकारी अस्पताल को भी अपग्रेड किया जाएगा और वह इसी खर्च में हो जाएगा। गोधरा में नई मेडिकल कॉलेज शुरू होने से 100 विद्यार्थियों को मेडिकल सीट लाभ मिलेगा।

उन्होंने कहा कि 2 और मेडिकल कॉलेज की दरखास्त केन्द्र सरकार में विचारधीन है। जिसमें एक मोरबी और दूसरी

खंभालिया में मेडिकल कॉलेज शुरू करने की गुजरात सरकार ने पेशकश की है। नितिन पटेल ने बताया कि फिलहाल राज्य के विभिन्न जिलों में 33 मेडिकल कॉलेज कार्यरत हैं और गोधरा में नई कॉलेज के निर्माण से 100 और सीटें बढ़ने से राज्य में कुल 6000 से ज्यादा मेडिकल सीट उपलब्ध होंगी।

## प्रशासनिक क्षेत्र में कुशल मानवबल के निर्माण में विशेष योगदान देगा गुजरात: मुख्यमंत्री

अहमदाबाद मुख्यमंत्री विजय रूपाणी ने स्पष्ट मत प्रकट किया है कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के 'नया भारत-आत्मनिर्भर भारत' के संकल्प और राम राज्य की संकल्पना को साकार करने के लिए प्रशासनिक क्षेत्र में उच्च गुणवत्ता युक्त कुशल मानवबल की जरूरत को पूरा करने में गुजरात विशेष योगदान देगा। शनिवार को अहमदाबाद में गुजरात यूनिवर्सिटी और जैन इंटरनेशनल

के अनाखे संस्कार के साथ आधुनिक युग के नए अविष्कारों व आयामों से मानव जाति के कल्याण का विचार हम करते हैं। उन्होंने कहा कि इसी पथ पर चलते हुए 'नया भारत-आत्मनिर्भर भारत' के निर्माण का रास्ता बनेगा और उसके लिए ज्ञान-कौशल और

चूड़ास्मा ने कहा कि धर्म संस्था और शैक्षणिक संस्थानों का यह समन्वय संस्कारी अधिकारियों का निर्माण करेगा। पूज्य आचार्य नयपद्मसागर महाराज साहेब ने इस बात पर आनंद व्यक्त किया कि युवाओं को संस्कार के साथ उच्च गुणवत्ता युक्त कौशल विकास से राष्ट्र व राज्य की सेवा में समर्पित होने में

जिओ एक माध्यम बना है। मुख्यमंत्री के सेवा कार्यों का जिम्मेदार होना है। मुख्यमंत्री ने कहा कि गुजरात हर क्षेत्र में प्रगति के पथ पर सबसे आगे है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने विकास की रा. जनीति से सुशासन के जरिए देश में विकास के नए मील के पत्थर स्थापित किए हैं। इस मकसद से बेहतर प्रशासकों के निर्माण के लिए गुजरात यूनिवर्सिटी और जैन इंटरनेशनल ऑर्गेनाइजेशन (जिओ) का यूपीएससी ट्रेनिंग सेंटर युवाओं को एक बड़ा अवसर प्रदान करेगा। सेंटर के ई-शुभारंभ के अवसर पर जैनाचार्य पूज्य गुरुदेव नयपद्मसागर जी महाराज साहेब और विदूषी आर्या साध्वी मयणाश्री महाराज साहेब, शिक्षा मंत्री भूपेन्द्रसिंह चूड़ास्मा, राज्य मंत्री विभावरीदेव दवे और शिक्षा विभाग की प्रधान सचिव अंजू शर्मा भी वीडियो लिंक के जरिए जुड़े थे।

उच्च गुणवत्ता युक्त मानवबल तैयार कर उनकी सेवाओं का लाभ राष्ट्र-निर्माण के लिए लेने में ऐसे प्रशिक्षण केंद्र अहम साबित होंगे। रूपाणी ने भरोसा जताया कि अगली सदी भारत की सदी होगी। सभी के कल्याण के लिए, हाशिये पर खड़े व्यक्ति के उत्थान के लिए युवा शक्ति को उच्च सेवा में जोड़ने के लिए ऐसे प्रशिक्षण केंद्र सही समय पर उठाया गया सही कदम है। शिक्षा मंत्री भूपेन्द्रसिंह चूड़ास्मा ने इस घटना को ऐतिहासिक और यादगार करार देते हुए कहा कि गुजरात ने युवाओं के कौशल को नई दिशा देने की अनेक पहल मुख्यमंत्री विजय रूपाणी के मार्गदर्शन में की है। इस संदर्भ में उन्होंने स्टूडेंट स्टार्टअप इन्वोवेशन पॉलिसी, अटल लैब रैंकिंग और स्टार्टअप रैंकिंग में गुजरात के देशभर में शीर्ष पर रहने का उल्लेख किया। शिक्षा मंत्री ने कहा कि गुजरात यूनिवर्सिटी और जैन इंटरनेशनल ऑर्गेनाइजेशन के सहयोग से शुरू हुआ यह यूपीएससी प्रशिक्षण केंद्र समाज की पीड़ा और दर्द को समझकर उसका निवारण कर सके ऐसी युवा शक्ति को उच्च सेवा में जोड़ने का एक सशक्त मंच बनेगा।

जिओ एक माध्यम बना है। मुख्यमंत्री के सेवा कार्यों का जिम्मेदार होना है। मुख्यमंत्री ने कहा कि गुजरात हर क्षेत्र में प्रगति के पथ पर सबसे आगे है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने विकास की रा. जनीति से सुशासन के जरिए देश में विकास के नए मील के पत्थर स्थापित किए हैं। इस मकसद से बेहतर प्रशासकों के निर्माण के लिए गुजरात यूनिवर्सिटी और जैन इंटरनेशनल ऑर्गेनाइजेशन (जिओ) का यूपीएससी ट्रेनिंग सेंटर युवाओं को एक बड़ा अवसर प्रदान करेगा। सेंटर के ई-शुभारंभ के अवसर पर जैनाचार्य पूज्य गुरुदेव नयपद्मसागर जी महाराज साहेब और विदूषी आर्या साध्वी मयणाश्री महाराज साहेब, शिक्षा मंत्री भूपेन्द्रसिंह चूड़ास्मा, राज्य मंत्री विभावरीदेव दवे और शिक्षा विभाग की प्रधान सचिव अंजू शर्मा भी वीडियो लिंक के जरिए जुड़े थे।

## निजी स्कूलों में 50 प्रतिशत शुल्क माफी के लिए अभिभावकों की डीईओ से पेशकश

सूरत : ऑडिट रिपोर्ट स्कूल की वेबसाइट, नोटिसबोर्ड पर सार्वजनिक की जाए। निजी स्कूलों की फीस के संबंध में गुजरात हाईकोर्ट के आदेश के बाद अभिभावक मंडल द्वारा 50 प्रतिशत फीस माफी की मांग की गई है। हाईकोर्ट ने राज्य सरकार पर फीस तय करने के संबंध में निर्णय छोड़ा है। सूरत के अभिभावक मंडल ने जिला शिक्षा अधिकारी को ज्ञापन दिया है। ज्ञापन देकर पेशकश की गई है कि शहर की निजी स्कूलें 50 प्रतिशत फीस माफी घोषित करें। कोरोना की महामारी में अभिभावक मंडल ने मांग की है कि ट्रस्ट संचालित स्कूलें 50 प्रतिशत फीस की माफी की घोषणा करें।

## गुजरात में लगातार दूसरे दिन 1400 से ज्यादा नए केस, 1470 ठीक हुए

सितंबर महीने के प्रारंभ से कोरोना केंसों में लगातार वृद्धि हो रही है। 17 दिनों तक राज्य में 1300 से अधिक केस के बाद 18वें दिन से 1400 से अधिक कोरोना पॉजिटिव केस दर्ज हो रहे हैं। आज लगातार दूसरे दिन राज्य में 1400 से ज्यादा कोरोना के केस सामने आए हैं। वहीं आज 1470 लोगों को ठीक होने के बाद डिस्चार्ज किया गया है, जबकि 16 मरीजों की कोरोना से मौत हो गई। स्वास्थ्य विभाग के मुताबिक बीते 24 घंटों में सूरत कॉर्पोरेशन में 174, अहमदाबाद कॉर्पोरेशन में 152, सूरत में 107, जामनगर कॉर्पोरेशन में 103, वडोदरा कॉर्पोरेशन में 99, राजकोट कॉर्पोरेशन में 97, मेहसाणा में 69, राजकोट में 54, बनासकांठा में 44, वडोदरा में 39, पंचमहल में 30, अमरेली में 29, मोरबी में 28, अहमदाबाद में 26, कच्छ में 26, भावनगर कॉर्पोरेशन में 25, भरुच में 24, गांधीनगर में 23, जामनगर में 23, पाटन में 23, गांधीनगर कॉर्पोरेशन में 21, जूनागढ़ कॉर्पोरेशन में 18, भावनगर में 17, जूनागढ़ में 17, महीसागर में 16, दाहोद में 15, गिर सोमनाथ में 15, देवमूमि द्वारका में 14, साबरकांठा में 13, खेडा में 12, नर्मदा में 12, सुरेन्द्रनगर में 12, आणंद में 10, तापी में 10, बोटाद में 9,

कोट कॉर्पोरेशन में 99, राजकोट कॉर्पोरेशन में 97, मेहसाणा में 69, राजकोट में 54, बनासकांठा में 44, वडोदरा में 39, पंचमहल में 30, अमरेली में 29, मोरबी में 28, अहमदाबाद में 26, कच्छ में 26, भावनगर कॉर्पोरेशन में 25, भरुच में 24, गांधीनगर में 23, जामनगर में 23, पाटन में 23, गांधीनगर कॉर्पोरेशन में 21, जूनागढ़ कॉर्पोरेशन में 18, भावनगर में 17, जूनागढ़ में 17, महीसागर में 16, दाहोद में 15, गिर सोमनाथ में 15, देवमूमि द्वारका में 14, साबरकांठा में 13, खेडा में 12, नर्मदा में 12, सुरेन्द्रनगर में 12, आणंद में 10, तापी में 10, बोटाद में 9,

छोटाउदपुर में 8, नवसारी में 8, पोरबंदर में 5, अरवल्ली में 2, वलसाड में 2 और डांग में 1 समेत राज्यभर में कुल 1432 कोरोना के नए केस दर्ज हुए हैं। जबकि 1470 लोगों को डिस्चार्ज किया गया। इस दौरान सूरत में 4, अहमदाबाद कॉर्पोरेशन में 3, अमरेली, भावनगर, भावनगर कॉर्पोरेशन, गांधीनगर कॉर्पोरेशन, कच्छ, राजकोट कॉर्पोरेशन, सूरत कॉर्पोरेशन, वडोदरा और वडोदरा कॉर्पोरेशन में 1-1 समेत राज्य में कुल 16 मरीजों की कोरोना से मौत हो गई। स्वास्थ्य विभाग के मुताबिक आज 61432 समेत राज्यभर में अब तक कुल 3739782 लोगों का टेस्ट

किया गया है। जिसमें अब तक राज्यभर में कुल 121930 कोरोना पॉजिटिव केस दर्ज हुए। इसमें से 102571 लोग कोरोना को मात देकर ठीक हो गए हैं और 3305 मरीजों की अब तक मौत हो चुकी है। शेष 16054 एक्टिव केसों में 15957 की हालत स्थिर है और 97 मरीज वेंटीलेटर पर हैं। राज्य में रिकवरी रेट 84.12 प्रतिशत है। राज्य के विभिन्न जिलों में आज की तारीख में कुल 608857 लोगों को कोरन्टाइन किया गया है। 608437 होम कोरन्टाइन और 420 लोगों को फैसिलिटी कोरन्टाइन में रखा गया है।

## राज्य में अब तक मौसम की 128.04 प्रतिशत बारिश, सबसे ज्यादा कच्छ में

गुजरात में अब तक मौसम की 128.04 प्रतिशत हो चुकी है और आगामी दिनों में राज्य में

में बारिश हुई है। राज्य के स्टेट इमर्जेंसी ऑपरेशन सेंटर से मिली जानकारी के मुताबिक राज्य में इस

सौराष्ट्र में 174 प्रतिशत और दक्षिण गुजरात में मौसम की अब तक 108 प्रतिशत बारिश हो चुकी है। आज सुबह 6 बजे तक पूरे हुए 24 घंटों के दौरान राज्य की 26 तहसीलों में बारिश हुई है। जिसमें सबसे अधिक भरुच जिले के वालिया में 61 मिमी, वलसाड के वापी में 40 मिमी, नर्मदा के तिलकवाडा में 32 मिमी, भरुच के नेत्रंग में 20, सूरत के चौयासी में 15 मिमी, मांगरोल में 14, वडोदरा के वाघोडिया में 13, छोटाउदपुर के जेतपुरवापी में 13 मिमी, आणंद के आंकलाव में 12, वडोदरा तहसील में 12 और भरुच के झगडिया में 12 मिमी बारिश दर्ज हुई।

**क्रांति समय**

स्पेशल ऑफर

अपने बिज़नेस को बढ़ाये हमारे साथ

ADVERTISEMENT WITH US

सिर्फ 1000/- रु में (1 महीने के लिए)

संपर्क करें

## शराबी पत्नी से परेशान पति पहुंचा पुलिस की शरण

अहमदाबाद शराब पीकर पत्नी के साथ पति द्वारा मारपीट के अनेकों मामले सामने आए हैं, लेकिन अहमदाबाद में शराबी पत्नी से परेशान पति को पुलिस की शरण लेनी पड़ी है। शराब पीकर पत्नी मारपीट समेत शारीरिक और मानसिक उत्पीड़न करती होने की शिकायत पति ने अहमदाबाद के खोखरा पुलिस थाने में दर्ज करवाई है। जानकारी के मुताबिक अहमदाबाद के मणीनगर में रहनेवाले 40 वर्षीय परिवार के युवक ने एक युवती के साथ लव मैरिज की थी। परिवार के खिलाफ जाकर युवती से शादी करने वाला युवक शादी के बाद अपनी पत्नी के साथ अलग रहता था। शादी के कुछ दिनों के बाद युवक को पता चला कि उसकी पत्नी शराब की आदी

है। शराब पीकर पति-पत्नी के बीच झगड़ा हुआ और बाद में युवक ने अपने माता-पिता के साथ रहने का फैसला कर लिया। संयुक्त परिवार में पहुंचने के बाद युवती ने युवक के माता-पिता पर मानसिक अत्याचार शुरू कर दिया। शराब के नशे में युवती अपने पति के साथ मारपीट करने लगी। घर की इज्जत बचाने के डर से परिवार खामोश रहा। परिवार की खामोशी के कारण युवती स्वच्छंद हो गई और घर में गृह क्लेश बढ़ने लगा। एक युवती पति के कारखाने में पहुंच गई और उसके साथ दुर्व्यवहार करते काफी हंगामा किया। इतना ही नहीं युवती ने युवक के माता-पिता पर मकान अपने नाम करने दबाव डालना शुरू कर दिया। युवक के पिता को कोरोना हो गया। उस वक्त युवती ने अपने पति को पिता के पास

जाने से रोक दिया। जिसे लेकर दोनों के बीच तीखी नॉकऑउट और युवती ने पति की पिटाई कर दी। महिला कानून का हवाला देते हुए युवती ने केस करने की धमकी भी दी। पत्नी के अत्याचार से तंग आकर युवक ने आधिकारिक खोखरा पुलिस थाने में अपनी पत्नी के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करवा दी। जानकारी के मुताबिक युवक पहले भी खोखरा पुलिस थाने में पत्नी के खिलाफ शिकायत कर चुका है, लेकिन कुछ समय बाद दोनों के बीच समाधान हो गया था और दोनों साथ रहने लगे थे। युवती ने कुछ समय पहले अपने सास-ससुर के खिलाफ दहेज को लेकर शारीरिक और मानसिक यातना की शिकायत की थी। पुलिस ने युवक की शिकायत की आधार पर मामले की जांच शुरू की है।

## रोडवेज की बस ने बाइक सवार को उड़ाया, अधेड की मौत

भावनगर के विट्ठलवाडी क्षेत्र में रोडवेज की एक बस ने बाइक सवार को उड़ा दिया। इस हादसे में बाइक सवार अधेड की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। घटनास्थल पर पहुंची पुलिस ने मृतक का शव पोस्टमार्टम के लिए भेज आगे की कार्यवाही शुरू की है। जानकारी के मुताबिक भावनगर से गारियाधार के बीच चलनेवाली

रोडवेज की बस भावनगर ने विट्ठलवाडी क्षेत्र में एक बाइक सवार को अपनी चपेट में ले लिया। बस की टक्कर से बाइक सवार अधेड सड़क गिर गया घटना के बाद मौके पर लोगों की भीड़ जमा हो गई और घायल अधेड को अस्पताल ले जाने का प्रयास करने लगे लेकिन अस्पताल ले जाने से पहले ही अधेड ने

घटनास्थल पर ही दम तोड़ दिया। खबर मिलते ही भावनगर पुलिस घटनास्थल पर पहुंच गई। मृतक के बीच से आधार कार्ड मिला। मृतक लिंबामाई मेर भावनगर जिले की वल्लभीपुर तहसील के रतनपुर गांव का निवासी था। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज आगे की कार्यवाही शुरू की है।